

Arheologija i speleologija – iz tame podzemlja do svjetla spoznaje

Neven Šuica

Speleološki klub Ursus spelaeus, Karlovac

U četvrtak, 25. 11. 2021., u Galeriji AMZ (ul. Pavla Hatza 6, Zagreb), otvorena je izložba *Arheologija i speleologija – iz tame podzemlja do svjetla spoznaje*.

Autori izložbe su Ivor Janković (Institut za antropologiju), Ivan Drnić (Arheološki muzej Zagreb) i Dalibor Paar (Prirodoslovno-matematički fakultet Sveučilišta u Zagrebu).

Izložbom (i pratećim katalogom) jasno je i razumljivo prikazana veza speleoloških i arheoloških istraživanja te potvrđena važnost kvalitetne suradnje arheologa i speleologa.

Katalog je podijeljen u tri cjeline: „Uvod“, „Speleološki objekti kao arheološka nalazišta“ i „Suradnja speleologa i arheologa“.

Cjelina „Speleološki objekti kao arheološka nalazišta“ sadrži devet poglavlja („Staništa neandertalaca“, „Romualdova pećina – od prapovijesti do današnjih dana“, „Pećina Vlakno na Dugom otoku“, „Stočarske špilje u Hrvatskoj“, „Mala pećina u Sutini – između profanog i ritualnog“, „Zagonetke prošlosti – nalazi iz pećine Bezdanjače kod Vrhovina“), a „Suradnja speleologa i arheologa“ četiri („Uloga speleologije u otkrivanju, istraživanju i zaštiti arheoloških lokaliteta: na primjeru djelovanja karlovačkih speleologa“, „Arheologija i Speleološki odsjek HPD Željezničar“, „Špilje kao arheološke i obrazovne riznice“, „Veza speleologije i arheologije u Hrvatskoj“).



ARHEOLOGIJA I SPELEOLOGIJA –
IZ TAME PODZEMLJA DO SVJETLA SPOZNAJE
ARCHAEOLOGY AND SPELEOLOGY –
FROM THE DARKNESS OF THE UNDERGROUND TO THE LIGHT OF KNOWLEDGE

UREDNICI/EDITORS
IVOR JANKOVIĆ/IVAN DRNIĆ/DALIBOR PAAR

U tekstovima je navedena ili opisana zavidna količina arheoloških lokaliteta smještenih u speleološkim objektima koji su uglavnom otkriveni upravo zahvaljujući speleolozima i speleološkim istraživanjima.

Katalog je dvojezičan (hrvatski/engleski), što će zasigurno pripomoći boljoj promociji hrvatske arheologije i speleologije i izvan granica Hrvatske.